

## Održan drugi partnerski sastanak u sklopu projekta ISTEN

Nakon prvog sastanka održanog u Reggio Calabria od 22-23 veljače 2018, održan je i drugi sastanak projektnih partnera projekta ISTEN. Trajanje provedbe projekta ISTEN je 24 mjeseci tijekom kojih će se raditi na širenju ideje povećanja kapaciteta za integrirane usluge prijevoza i mobilnosti te multimodalnosti u jadransko-jonskom području u sklopu kojeg će se kreirati zajednički Akcijski Plan u svrhu poboljšanja intermodalnih veza u zaleđu, kako bi se potaknule željezničke teretne veze priključkom na posljednje kilometre na koridorima transeuropske prometne mreže(TEN-T).



Sastanak se održao u Thessaloniki, Grčka od 26-27 lipnja 2018, u organizaciji projektnog partnera CERTH/EKETA Hellenic Transport Institute, a sudjelovali su predstavnici svih projektnih partnera.

Sam sastanak je trajao dva dana, a prvog dana se raspravljalo o provedbi projekta te dosad obavljenim i narednim aktivnostima. Osim toga, svi projektni partneri predstavili su svoje dosadašnje aktivnosti, dijelili mišljenja i raspravljali o prvim nalazima kontekstnih analiza provedenih na lokalnoj razini o stanju tehnike, upravljanja i odnosa koji uključuju privatne i javne aktere u logističkim i intermodalnim sektorima.

Ovi tehnički rezultati otkrivaju da su ključni kako bi se utvrdila glavna uska grla u lancima lokalnih luka i zaleđa koji bi postali integrirana čvorišta. Zajedno s metodološkim alatima koji se trenutno pripremaju za upravljanje lokalnim radnim skupinama i akcijskim planovima, oni će poslužiti kao osnova za uključivanje dionika i stručnjaka u aktivnosti planirane za predstojeće mjeseci kao i na prvom sastanku Mreže transnacionalne suradnje.

Sljedeći sastanak projekta ISTEN održati će se krajem prosinca 2018. godine, a organizira ga Institute of Transport and Logistics Foundation of Bologna.



*Više informacija na engleskom jeziku možete pronaći ovdje:*

[https://isten.adrioninterreg.eu/events/2nd\\_project\\_meeting\\_thessaloniki](https://isten.adrioninterreg.eu/events/2nd_project_meeting_thessaloniki)